
2019-2020 Eğitim-Öğretim yılı Güz dönemi sonunda yapılan öğrenci memnuniyet anketine 4. 

ve daha üst Sınıflardan 58, 3. Sınıflardan 42, 2. Sınıflardan 38 ve 1. Sınıflardan ise 55 öğrenci 

olmak üzere toplam 193 öğrenci katılmıştır.  

 

Çizelge. 2019-2020 Eğitim-Öğretim Yılı Öğrenci Memnuniyet Anketi Değerlendirme 

Sonuçları 
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1.Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (55) 3,31 3,38 3,93 3,67 3,26 3,14 2,96 2,59 3,28 

2.Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (38) 3,31 3,24 3,26 3,37 3,37 3,19 2,67 3,35 3,22 

3.Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (42) 2,95 2,86 3,22 2,8 3,26 3 2,20 3,08 2,92 

4.Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (32) 3,38 3,88 3,91 3,34 3,56 3,06 2,09 2,73 3,62 

5 ve üzeri Sınıf Öğrencilerinin 

Sonuçları (26) 
3,04 3,46 3,85 3,19 3,77 3,38 2,08 3,04 3,22 

Harita Mühendisliği Bölümü 

Genel Ortalama 
3,20 3,36 3,63 3,28 3,44 3,75 2,40 2,96 3,25 

Harita Mühendisliği Bölümü 

Genel Ortalama Yüzdesi 
64% 67% 73% 66% 69% 75% 48% 59% 65% 

 

Çizelge 4.2 incelendiğinde (0-5 puan) ölçütü üzerinden 1. Sınıflar 3.28, 2. Sınıflar 3.22, 3. 

Sınıflar 2.92, 4. Sınıflar 3.62, 5 ve üst sınıf örencilerinin 3.22 olmak üzere tüm öğrencilerin 

memnuniyeti dikkate alındığında da ortalama 3.25 olduğu bunun da % 65’lik bir memnuniyet 

oranına karşılık geldiği belirlenmiştir. Ortalama 2.40 puan ve % 48 memnuniyet oranı ile en 

düşük memnuniyetin Laboratuvar Altyapısı hususunda olduğu ve öğrencilerin laboratuvar 

altyapısını yetersiz bulduğu görülmüştür. 

 


